

Referat af Generalforsamling den 4.3.23

Finn bød velkommen til et fuldt hus og sammenlignede vores forening med håndboldlandsholdet med mange kompetancer.

1. Normann blev valgt som dirigent
2. Beretning. Finn berettede om årets begivenheder, det såkaldte jubilæumsår. Han fortalte også, at han nu er med i Museums og Arkivudvalget i kommunen sammen med Ingrid Bay. Nævnte vores ansøgning om nye Højskolesangbøger til huset. Fik 25 og måtte ikke søge igen om de resterende 25. Det er der nu åbnet en mulighed for.
Derpå nævnte Finn de forskellige arbejdsgrupper.
Finn fortalte videre om arven fra Grethe Bielefeldt, ca. 500 kakler. Vi så eksempler på skærmen og nogle udstillede eksemplarer.
Han fortsatte med at gennemgå årets ture og arrangementer med ledsagelse af fotos.
Til sidst fremviste Finn geværet fra Smeden i Ledøje, nu deaktiveret og klar til udstilling hos os.
3. Niels Henrik gennemgik regnskabet, og forklarede grunde til underskuddet (bl.a. jubilæet, dyr sommertur og ny montre). Niels Henrik fortalte, at han trækker sig tilbage som kasserer næste år, og derfor gerne vil have mulighed for at sætte en ny ind i arbejdet, der især foregår sidst på året. Interesserede kan melde sig.
4. Bestyrelsen havde udsendt et forslag til vedtægtsændringer, som Georg gennemgik punkt for punkt. Det hele blev vedtaget af generalforsamlingen.
5. Niels Henrik gennemgik derpå budgettet og fortalte, at kontingentet ikke ændres.
6. Der blev genvalgt: Line Ludvigsen, Annemarie Teuber og Knud Larsen. Carsten Skovbro blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.
7. Der blev genvalgt to suppleanter: Hannah Rank og Ingrid Bay, samt to nye suppleanter: Bent Thygesen og Annelise Peitersen.
8. Revisorerne, Ebbe Engmark og Birgit Kragh Larsen blev genvalgt.
9. Revisorsuppleant Normann Frederiksen blev genvalgt.
10. Line fortalte om Sommerturen den 14.maj og forklarede ændringerne i programmet.
Derpå gennemgik Line planen for Svenskeslaget den 4.juni, herunder forarbejdet den 3.juni. Et skema blev sendt rundt med opfordring til at melde sig til arbejdet.

Til sidst præsenterede Line Visionsgruppen (Carsten Skovbro, Georg Strong, Annelise Peitersen og Line selv) og fortalte om gruppens arbejde. Formålet er at sikre foreningens fremtidige udvikling med mange frivillige til aktiviteter og opgaver. Der er udarbejdet et skema over de forskellige arbejdsopgaver, som kan ses på vores hjemmeside.

Derpå nogle ord om tre af arbejdsgrupperne, arrangementsgruppen, rejseudvalget og bladuddelingsgruppen.

Line sluttede med at opfordre medlemmerne til at studere opgaverne nærmere på hjemmesiden og overveje at melde sig til en eller flere af opgaverne.

Visionsgruppen arbejder videre hermed, og udarbejder også den nye vision for foreningen.

11. Evt. Steen Asger Jensen beklagede flytning af Svenskeslagets dato. Meget uheldigt sammenfald med arrangementet Danmarkshistorien i Vestskoven. I år er der fokus på tekstilfremstilling tilbage fra Vikingetiden. Steen Asger reklamerede også lidt for medlemskab til børn (ca. fra 3. til 7.klasse) til Hugin og Muninklubben. Man kan se mere herom på Kroppedals hjemmeside.

Line nævnte artiklen om vores dukkehuse/dioramaer på Romus hjemmeside, link findes på vores hjemmeside.

Birgit Larsen opfordrede bestyrelsen til at sætte pris på sommertur højere, så et underskud undgås. Dette var der flere, der tilsluttede sig. Vi skal tage den egentlige kostpris. Line svarede på bestyrelsens vegne, at dette vil man tage til efterretning fremover.

Dirigenten takkede for god ro og orden. Finn sagde også tak for fremmødet, og der blev gjort klar til eftermiddagens foredrag om rejsen til Rügen.

Referent: Line Ludvigsen